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      2. Көбейткіштерге жіктеңіз: 
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3. Теңдеуді шеш: 
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4. Теңсіздікті шешіңіз: 
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5. Теңдеуді шешіңіз:  
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 функциясы :

1) жұп

2) тақ

3) жұп та емес, тақ та емес

4) периодты

5) периодсыз
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7. 
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 функциясының максимум және минимум нүктелерін табыңыз.
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8. Үшбұрыштың бұрыштары 1,2,3 сандарына пропорционал.Үшбұрыштарының бұрыштарын табыңыз:
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 векторымен бағыттас бірлік вектордың координаталарын табыңыз.
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10. Теңдеуді шешіңіз: 
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11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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12. Теңдеуді шешіңіз: 
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13. Есептеңіз: 
[image: image53.wmf]1

2

log

2

log

9

1

2

1

3

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ


А) 4

В) 
[image: image54.wmf]6

2


С) 
[image: image55.wmf]3

2


D) *
[image: image56.wmf]2

3


Е) 
[image: image57.wmf]6

3


14. Теңсіздікті шешіңіз: 
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
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16. Өрнектің мәнін есептеңіз: 
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17. Теңсіздікті шешіңіз: 
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18. Арифметикалық прогрессияның алғашқы үш және төрт мүшесінің көбейтіндісі сәйкесінше 6 және 24 болса, онда осы сандарды табыңыз.

А) 4,2,2,1....

В) *1,2,3,4....

С) 2,3,4,5...

D) 3,6,9,12...

Е) 1,3,5,7...
19. АBСD ромбыда ВАС бұрышының биссектрисасы ВС қабырғасын М нүктесінде қиып өтеді. 
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20. Тек бірдей цифрлардан тұратын екі таңбалы жай сандардың айырмасы толық квадратқа тең болатын болса, онда осы сандарды табыңыз.

А) 95;59

В) *73;37

С) 51;15

D) 75;57

Е) 32;23
21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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 функциясының 
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 нүктесіндегі туындысын табыңыз.
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 функциясының алғашқы функциясының жалпы түрі:
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24. Ұшбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігімен бүйір жағының арасындағы бұрыш 
[image: image95.wmf]0

30

- қа тең. Пирамидаға іштей сызылған шардың радиусы 1 см – ге тең болса, табан қабырғасының ұзындығын табыңыз.
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25. Шарлардың радиустары 25 дм және 29 дм, ал олардың центрлерінің арақашықтығы 36 дм. Олардың бетінің қиылысу сызығының ұзындығын табыңыз.
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1. Есептеңіз: 
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2. Квадрат үшмүшелікті көбейткіштерге жіктеңіз: 
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3. Теңдеуді шешіңіз: 
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4. Арақашықтығы 500 км екі қаладан бір мезгілде қарама- қарсы бағытта трактор мен одан жылдамдығы 4 есе артық жүк машинасы шығып, 4 сағ кейін кездесті. Трактордың жылдамдығы қандай?

А) 33 км/сағ

В) 100 км/сағ

С) 80 км/сағ

D) * 25 км/сағ

Е) 10км/сағ
5. Теңдеуді шешіңіз: 
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6. Теңдеуді шешіңіз:  
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 функциясының графигі мына нүкте арқылы өтеді:
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С) N(2;64)
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9. Параллелограмның екі қабырғасы 3:4 қатынасындай. Периметрі 2,8 м – ге тең . Параллелограмның қабырғаларын табыңыз.

А) 1,2 м және  0,7 м

В) 0,6м және 0,8м

С) *0,7м және 0,6м

D) 1,1м және 0,3м

Е) 1,2м және 0,2м
10. Есептеңіз: 
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11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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12. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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13. Теңсіздікті шешіңіз: 
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14. Теңдеуді шешіңіз: 
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16. Теңсіздікті шешіңіз: 
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17. Шектеулі геометриялық прогрессияның бірінші, екінші және соңғы мүшесі сәйкесінше 3,12 және 3072 – ге тең болса, онда проггрессияның мүшелерінің санын табыңыз.
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Е) 8
18. егер шеңберге жүргізілген жанама бір диаметр ұштарынан 2,4 дм және 1,8дм қашықтықта жатса, онда шеңбер диаметірін табыңыз.
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 теңсіздіктер жүйесінің шешімін табыңыз.
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22. Туындыны табыңыз: 
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23. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: 
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24. Пирамиданың табанында катеттері 6 мен 8 болып келетін тік бұрышты үшбұрыш жатады. Пирамиданың табанындағы барлық екі жақты бұрыштар 60° - қа тең. Пирамиданың биіктігін табыңыз.
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25. Конустың биіктігі 
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, табанының радиусы 5. Төбесі арқылы өтіп, биіктігімен 30° жасайтын қиманың ауданын табыңыз.
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1. Есептеңіз: 
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2. 18 саны 15-тің неше проценті?

А) 150%

В)*120%

С)125%

D)130%

Е)83%

3. Теңдеуді шешіңіз: 
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4. Пісірген кезде ет өз салмағының 35%-ін жоғалтады. 520 грамм пісірілген ет алу үшін қанша шикі ет қажет?
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D)930 г.
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6. Теңдеуді шешіңіз: 
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 функциясының нөлдерін табыңыз.
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D)*функцияның нөлдері жоқ
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8. Функцияның туындысын табыңыз: 
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9. Трапецияның орта сызығы 7см. Оның бір табаны екіншісінен 4 см артық. Трапецияның табандарын табыңыз.

А) 10 см, 4 см

В)*5 см, 9 см

С)2 см, 12 см

D)11 см, 3 см

Е)8 см, 6 см.

10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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 функциясының мәндер облысы
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12. Теңдеуді шешіңіз: 
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 теңдеуді шешіп, 
[image: image224.wmf]x

x

+

2

 табыңыз, 
[image: image225.wmf]x

-теңдеудің түбірі.
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14. Теңдеуді шешіңіз: 
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
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16. Ықшамдаңыз: 
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17. Функцияның анықталу облысын есептеңіз: 
[image: image238.wmf].

1

sin

cos

+

=

x

x

y


А) 
[image: image239.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

+

-

,

2

2

2

p

p

p

p

p


В) 
[image: image240.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

+

,

2

2

3

2

p

p

p

p

p

p


С) 
[image: image241.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

,

2

2

p

p

p


D) *
[image: image242.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

+

-

,

2

2

2

2

p

p

p

p

p


Е) 
[image: image243.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

+

-

,

2

2

p

p

p

p

p

p


18. Геометриялық прогрессияның 
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 Осы прогрессияның 
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19. Тең бүйірлі үшбұрыштар сыртқы бұрышының бірі 
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, бүйір қырына түскен биіктік 17 см болса, табаның табыңыз.
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С) 41
D) *34
Е)42
20. Есептеңіз: 
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-ның қандай мәнінде мына сызықтармен шектелген фигураның ауданы 4-ке тең: 
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23. Дұрыс тетраэдрдің биіктігі h-қа тең. Оның толық бетін табыңыз.
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24. Радиусы R , биіктігі H-қа тең цилиндрге табаны цилиндр табандарының біріне іштей сызылған, ал төбесі оның келесі табанына тиісті болатын дұрыс төртбұрышты  пирамида іштей сызылған. Пирамиданың толық бетінің ауданың табыңыз.
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 векторлары үшбұрыштың қабырғаларымен беттеседі. 
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